

●奋进新征程 建功新时代·非凡十年●

确保党始终成为中国特色社会主义事业坚强领导核心

——新时代坚持和加强党的全面领导述评

新华社记者 丁小溪 高蕾 范思翔

“中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,中国共产党是最高政治领导力量。”

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央采取一系列重大战略举措,坚持和加强党的全面领导,取得重大政治成果、理论成果、制度成果、实践成果。

党中央权威和集中统一领导得到有力保证,党的领导制度体系不断完善,党的领导方式更加科学,全党思想上更加统一、政治上更加团结、行动上更加一致,党的政治领导力、思想引领力、群众组织力、社会号召力显著增强。

旗帜鲜明,党中央权威和集中统一领导得到有力保证

2021年11月,党的十九届六中全会通过的党的第三个历史决议,作出重大政治论断:

“党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”

“两个确立”是党的十八大以来最重要的政治成果,是时代呼唤、历史选择、民心所向。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把坚持和加强党的全面领导作为开创事业新局面的重中之重,深刻阐明坚持党的全面领导的极端重要性和科学内涵——

“党政军民学,东西南北中,党是领导一切的,是最高政治领导力量”;

“中国最大的国情就是中国共产党的领导”“党的领导是党和国家的根本所在、命脉所在,是全国各族人民的利益所系、命运所系”;

“我们治国理政的本根,就是中国共产党的领导和我国社会主义制度”“坚持党的全面领导是坚持和发展中国特色社会主义的必由之路”;

“中国共产党是中国特色社会主义事业的领导核心,所以必须加强和改善党的领导,充分发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用”;

……

一系列重要论述,深刻阐述了坚持和加强党的全面领导的极端重要性和科学内涵,为统一全党全国人民思想提供了理论

进一步完善和落实积极生育支持措施透视

新华社“新华视点”记者 李恒 董瑞丰

国家卫生健康委、国家发展改革委等17部门联合印发的《关于进一步完善和落实积极生育支持措施指导意见》16日公布,推动一对夫妻可以生育三个子女政策深入实施。指导意见将婚嫁、生育、养育、教育一体考虑,通过财政、税收、保险、教育、住房、就业等相关领域的政策,加快建立积极生育支持政策体系,为推动实现适度生育水平、促进人口长期均衡发展提供有力支撑。

提高优生优育服务水平

根据指导意见,各省、市、县级均应设置1所政府举办、标准化的妇幼保健机构。“十四五”期间,中央预算内投资支持开展10个左右儿科类国家区域医疗中心建设项目建设。

“指导意见明确了提高优生优育服务水平的量化指标。”中国人口与发展研究中心助理研究员王茜说,这将进一步完善具有中国特色的妇幼保健体系,缓解儿童看病就医难问题。

值得注意的是,针对年轻孕产妇的新需

注销公告

吉林省万安房地产开发有限公司(社会信用代码:91220102MA7W1M1F15)因房地产开发企业资质过期失效向登记机关申请注销,特此公告。注销申请已被受理,注销日期为2022年8月17日。自公告之日起,该公司所有业务概不办理。请原房主持房产证、身份证明等材料,于2022年8月17日前,到吉林省长春市榆树市建设街中段工商行过账,逾期不理,后果自负。联系人:李信芳,联系电话:0431-82537888。联系地址:吉林省长春市建设街2650号。特此公告。吉林省留学院理事会 2022年8月16日

遗失声明

●官佰昌遗失人民警察证,警号2203402,声明作废。

●张卫星(220121680725022)将长春职工大学毕业证书遗失,证号:50226520046000257,就读时间2002年9月1日至2004年7月15日,声明作废。

债权债务清算公告

吉林留学院理事会(统一社会信用代码:51220000696861327)拟办理注销登记,请相关债权人于45日内持证明材料到本单位清算组申报债权,逾期不申报的,按相关规定处理。联系人:李信芳,联系电话:0431-82537888。联系地址:吉林省长春市建设街2650号。特此公告。吉林留学院理事会 2022年8月16日

寻人启事

位于吉林省榆树市的教育新村A-82号有一处房产,原房主李林,现房主刘亮云,现房主刘亮云因急需回榆树市寻找房屋主李林,请原房主见报后一周之内与房主联系,电话:1375685117。

●吉林省中工建设有限公司(91220104MA0Y6DLW1N)将原法人章(刘红霞,2201041497405)遗失,声明作废。

中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林吉源牧业有限公司股权转让暨债务催收联合公告

根据中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司与吉林吉源牧业有限公司于2022年7月6日签署的《股权转让协议》(中长资管合字【2022】38-1号),中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司将所持“白山市信诺牧业有限公司(主债务人)“债权资产依法转让给吉林吉源牧业有限公司。包含其主债务人及其担保人享有的主债权合同及担保合同项下的全部权利,中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司特公告通知主债务人及担保人,及相关担保主体或清算主体。吉林吉源牧业有限公司作为债权的受让方,现公告要求主债务人及担保人从公告之日起立即向吉林吉源牧业有限公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或相应的担保责任。若主债务人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销执照或丧失民事行为能力等情形,请相关担保主体、清算主体代为履行义务或承担清算责任。特此公告。中国长城资产管理股份有限公司吉林省分公司 地址:长春市自由大路3999号 吉林省吉源牧业有限公司 地址:白山市江源区新华村

债权债务: 单位:万元 利息基准日:2021年9月30日

借款人	借款本金	利息	其他费用
白山市信诺牧业有限公司	980	109.96	8.19

农安县国有建设用地使用权挂牌出让公告

农自然资公发[2022]11号

经农安县人民政府批准,农安县自然资源局决定以挂牌方式出让下列地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、拟挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

地块编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)	
				建筑密度	容积率	绿地率			
2022032	农安镇街内 东至宝塔街、南至爱心家园二期、西至农安镇新阳街、北至兴业路	61005	居住(商业、住宅)	≤20%	>1.0 <=2.8	≥35%	≤80米	商业40年住宅70年	1635

二、竞买人范围
中华人民共和国境外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请也可以联合申请。房地产开发用地竞买人应当具有相应的房地产开发资质。

三、本次国有建设用地使用权出让采用挂牌方式出让,按照价高者得原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让地块详细资料和要求,见《挂牌出让文件》。申请人可于2022年9月4日前工作时间内到农安县自然资源局索取《挂牌出让文件》。

五、申请人可于2022年9月4日至2022年9月14日16时工作时间内到农安县自然资源局向我局提交书面申请,并交纳竞买保证金。交纳竞买保证金的截止时间为2022年9月14日16时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,具备申请条件的,我局将

在2022年9月15日16时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为农安县自然资源局。挂牌起始时间为2022年9月4日上午9时整,挂牌截止时间为2022年9月16日上午9时整,挂牌出让仪式定于2022年9月16日9时整在农安县自然资源局举办。

七、其他需要公告的事项。

1. 挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式
联系地址:农安县安镇安路
联系电话:0431-89935711 联系人:孙先生
农安县自然资源局
2022年8月16日

《十四五》文化发展规划

中办国办印发

据新华社北京8月16日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《“十四五”文化发展规划》,并发出通知,要求各地区各部门结合实际认真贯彻落实。

《规划》提出“十四五”时期文化发展目标任务:全党全社会的思想自觉和理论自信进一步增强,习近平新时代中国特色社会主义思想实践绽放出更加绚丽的真理光芒。社会文明程度得到新提高,社会主义核心价值观深入人心,中华民族的家国情怀更加深厚、凝聚力进一步增强,人民思想道德素质、科学文化素质和身心健康素质明显提高。文化事业和文化产业更加繁荣,公共文化服务体系、文化产业体系、全媒体传播体系和文化遗产保护传承利用体系更加健全。中华文化影响力进一步提升,中国特色社会主义文化制度更加完善,文化法律法规体系和政策体系更加健全,文化治理效能进一步提升。



(详情请扫描二维码)

上海将全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚

新华社上海8月16日电(记者杨恺 兰天鸣)记者16日从上海市府新闻发布会上获悉,上海将全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚,以减少企业经济负担,降低运营成本,并为基层执法提供明确指引,提升执法效能。

上海将于8月20日起正式实施的《关于全面推行轻微违法行为依法不予行政处罚的指导意见》中明确,违法行为危害国家安全,危害人民群众生命、健康或重大财产安全,危害市场经济或社会运行基本秩序的,不得纳入清单、实施不予处罚。

据介绍,轻微违法不予行政处罚的依据是行政处罚法相关条款。上海市司法局相关负责人表示,轻微违法不予行政处罚,并不代表企业的任何违法都可以被宽容,更不代表执法人员可以随意不处罚。不予行政处罚仅适用于符合法定不予行政处罚制度的违法行为,要同时满足已经及时改正、危害后果轻微(或没有危害后果)等一系列法定条件。

据悉,2019年,上海市开始探索轻微违法不予行政处罚探索,初衷是解决企业关心的“轻微违法能否不处罚,给予企业一定容错空间”的问题。3年间,上海市已推出14份清单,覆盖了市场监管、文化市场、交通运输、水务、城管、规划资源、生态环境、民防、消防、气象等10个领域。

美国第一夫人感染新冠病毒

新华社华盛顿8月16日电(记者孙丁)美国第一夫人吉尔·拜登的发言人16日发表声明称,吉尔·拜登确诊感染新冠病毒。这名发言人表示,吉尔·拜登15日傍晚出现类似感冒的症状,随后接受了新冠病毒检测,结果呈阳性。

声明称,吉尔·拜登有轻微症状,将至少隔离5天并服用治疗新冠的抗病毒口服药。此前她已完全接种新冠疫苗并打了两剂加强针。

韩国举行反美集会呼吁撤走驻韩美军

据新华社首尔8月16日电(记者陆森 孙一然)据韩国《朝鲜日报》16日报道,韩国全国民主劳动组合总联盟下属组织“统一先锋队”日前在韩国各地驻韩美军基地接连举行集会,要求驻韩美军撤离韩国。

报道说,“统一先锋队”已在釜山南区的驻韩美海軍司令部、釜山东区的美军第55补给仓、美军专用的釜山港北港第8码头以及平泽和群山的驻韩美军基地等多地接连举行集会。在釜山港北港第8码头举行的集会中,集会者要求“撤除设在这里的美军细菌战队!”在平泽和群山的驻韩美军基地前,集会者高喊“美军撤退”等口号。驻韩美军基地的铁丝网上还插着写有“这是我们的土地,美国佬回家!”标语的纸张。

缅甸原国务资政昂山素季再增6年刑期

据新华社仰光8月16日电(记者张东强)据缅甸通讯社16日报道,缅甸原国务资政昂山素季涉4起腐败案15日宣判,昂山素季再增6年刑期,累计刑期增加到17年。

报道说,缅甸曼德勒省高等法院15日对昂山素季涉4起腐败案分别判处3年监禁,其中3起案件合并受刑,刑期共为6年。

此前,缅甸相关法院以贪污、煽动他人危害国家安全、违反自然灾害管理法、违反进出口法和通讯法等罪名判处昂山素季11年监禁。